



LICITAÇÃO: Nº 003/12-EMPARN/CONCORRÊNCIA
PROCESSO: Nº 129/2012
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE GALPÕES, ARMAZÉM, UNIDADE AGROINDUSTRIAL E PÓRTICO DA EMPARN.

ERRATA

A CPL EMPARN torna público a correção do item 8.1.1 do Edital da Concorrência Nº 003/2012, Processo Nº 129/2012, do julgamento: Onde lê-se: 8.1.1. A Licitante deverá apresentar, como parte integrante do Envelope Nº 01, recibo de comprovante de depósito de Garantia de Proposta no valor de **R\$ 15.585,31 (quinze mil quinhentos e oitenta e cinco reais e trinta e um centavos)**. Leia-se: 9.2. A Licitante deverá apresentar, como parte integrante do Envelope Nº 01, recibo de comprovante de depósito de Garantia de Proposta no valor de **R\$ 13.620,00 (treze mil seiscientos e vinte reais)**. Mantendo-se inalterados os demais itens e exigências do Edital em referência.

Parnamirim/RN, 08 de agosto de 2012.

Leodecio de Holanda Martins
Pregoeiro